

GENERAL AGREEMENT ON

RESTRICTED

Spec(92)4/Rev.1/Corr.1*
12 August 1992

TARIFFS AND TRADE

DRAFT REPORT OF THE WORKING PARTY ON THE RENEGOTIATION OF THE TERMS OF ACCESSION OF POLAND

Corrigendum

Page 2, third complete sentence should read: Most duty rates now ranged between 10 per cent and 40 per cent, with 70 per cent of tariff lines not exceeding 15 per cent.

Page 2, fifth complete sentence should read: GSP rates had been set at 70 per cent of MFN tariffs and imports from the least-developed countries were duty free.

Page 6, paragraph 10, first sentence should read: The Polish representative submitted a document entitled "The evolution of the status and economic position of State-owned enterprises in Poland."

Page 6, paragraph 10, second sentence: replace first word with "He".

Page 20, paragraph 35, second from last sentence: add the words "in the agricultural area" between the words "tariff protection" and "had increased".

Page 21, paragraph 38, line twenty-two: replace first word with "on".

Page 39, paragraph 2.(a), last two lines: replace "on the day on which Poland becomes a contracting party" with "on the date of this Protocol"

* In English and Spanish only.
92-1152